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１　次の式に表される場面を下の記号から選び、（　　）に書きましょう。（１点×４）
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２　　次の場面で、χとyの関係を式に表しましょう。（１点×４）

（１）底辺がχｃｍ、高さが６ｃｍの三角形の面積はｙｃｍ
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です。

（２）χｋｍを７日間で走る予定です。一日平均ｙｋｍ走ることになります。


（３）２０円のガム１個とχ円のジュース１本を買うと代金はｙ円になります。

（４）家から駅まで５００ｍあります。χｍ進みました。残りはyｍになりま
す。

３　１Ｌ１３０円のガソリンを車に給油します。（１点×２）

（１）χＬ給油したときの代金をy円とします。χとyの関係を式に表しましょう。

（２）７１７６円給油しました。何Ｌガソリンを入れたでしょう。

� eq \o\ac(○,ア)�　４５－χ＝y　　� eq \o\ac(○,イ)�　４５÷χ＝y　　� eq \o\ac(○,ウ)�　４５×χ＝y　　� eq \o\ac(○,エ)�　４５＋χ＝y





（　　　）


４５ｍのロープがあります。χｍ切り取ると、残りはｙｍです。








（　　　）


　４５㎞の道のりをχ時間で走った自動車の速さは毎時ｙ㎞です。
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（　　　）


　４５ｇのトレーにχgの肉まんがのっていて、全体の重さはyｇです。





（　　　）


　縦が４５ｍ、横がχｍの花�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(だん),壇)�の面積はｙｍ� EMBED JSEQ.Document.3  ���です。
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